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Те, що видат и на охорон здоров’я щоро зростають,
очевидно, не можна віднести до найбільших наших здоб т ів,
проте варто на олосити: за останні 5 ро ів абсолютна
величина фінансово о рес рс , виділено о з бюджет на
тримання за ладів охорони здоров’я, зросла на 878,5
млн. рн.(91,9%), з розрах н на 1 меш анця Львівщини – з
375 ривень 2007 році, до 715 ривень 2011 році. Хоч
зазначити, що лі арям та фахівцям з базовою та неповною
вищою медичною освітою встановлено надбав до
посадово о о лад за висл ро ів в розмірі 10-30%.

Середня заробітна плата медичних працівни ів Львівщини
зросла до 1578 ривень І варталі 2011р., проти 1238
ривень 2009 році. Поряд з видат ами за рах но оштів
бюджет , за ладами охорони здоров’я області зал чаються
позабюджетні ошти та манітарна допомо а. Та , 2010р.
с ма надходжень с лала 90,5 млн. рн., що в порівнянні з
надходженнями за 2009 рі збільшилась на 17,2 млн. рн. та
становить 35 рн. на 1 меш анця Львівщини, за І вартал
2011р.– 20,9 млн. рн.

З ро в рі зростають обся и видат ів на придбання
доро овартісно о обладнання, транспорт , лі ів за
пріоритетними про рамами, надходження з державно о
бюджет за рах но централізованих поставо Міністерства
охорони здоров’я У раїни. Та , 2010 році для придбання
медично о обладнання спрямовано ошти з обласно о
бюджет в с мі 23,7 млн. рн, з місь о о та районно о
бюджетів – 14,2 млн. рн, з державно о бюджет отримано
медичне обладнання на с м – 58, 8 млн . рн, меди аментів
та лі арсь их засобів на с м – 51,0 млн. рн. При цьом
змінилась стр т ра розподіл централізованих поставо в
станови Львівщини, пріоритетність надається центральним
районним лі арням, первинній ланці надання медичної
допомо и . За «Про рамою соціально-е ономічно о розвит
Львівсь ої області на 2010 рі » на апітальне б дівництво і
ре онстр цію лі вально-профіла тичних за ладів області
з всіх джерел фінанс вання ви ористано 14,8 млн. рн.

Та найбільша наша ордість – це наш адровий потенціал
з висо им рівнем професійної валіфі ації. Серед атестованих
лі арів області 57,5% мають вищ валіфі аційн ате орію,
27,5% – перш ате орію. В пра тичній медицині сьо одні
працює 3 до тори медичних на , 183 андидатів медичних
на , біля 100 ма істрів державно о правління. За ро и
незалежності У раїни 73 лі арі б ли відзначені висо ими
державними на ородами, в том числі 2009 – 2010 ро ах –
13. За здоб т и професійній діяльності лише 2010 році 58
працівни ів медицини Львівщини на ороджені Почесною
рамотоюМОЗ У раїни. 10 медпрацівни ів обрані деп татами
Львівсь ої обласної ради.

– Що Ви робите для то о, аби раще зроз міти
проблеми і потреби пацієнта?

– У др та четверт серед щомісяця з 15 до 18 одини
я проводж особистий прийом ромадян. Стали ре лярними
робочі візити лі вально-профіла тичні за лади Львівщини.
Є дієвими аналіз звернень ромадян, зо рема, на аряч
телефонн лінію ГУОЗ ЛОДА, а та ож діало через
інтера тивне ві но на офіційном сайті ГУОЗ ЛОДА
«Запит йте, пропон йте». Львівсь ий обласний центр здоров’я
проводить моніторин медіа-простор Львівщини з питань
діяльності медичної ал зі та от є аналітичні довід и.

– Я ими хорошими намірами і планами можете
потішити медичн спільнот сьо одні?

– Розроблено пріоритетні напрям и страте ії розвит
ал зі охорони здоров’я Львівщини. План ється б дівництво
нових приміщень для лі вальних за ладів та апітальні
ремонти існ ючих, подальший розвито медицини
невід ладних станів із створенням мережі ло альних
підп н тів районах та містах області, створення єдиної
системи реабілітації та відновно о лі вання з врах ванням
ре реаційних та ліматичних фа торів ре іон , забезпечення
житлом медичних працівни ів сільсь ій місцевості, розвито
первинної меди о-санітарної допомо и на засадах сімейної
медицини зі збереженням іль ості існ ючих медичних
за ладів сільсь ій місцевості. План ється проведення
оптимізації мережі за ладів охорони здоров’я за рез льтатами
аналіз їх рес рсно о забезпечення та з рах ванням основних
напрямів реформ вання ал зі охорони здоров’я, том числі
створення центрів первинної меди о-санітарної допомо и
(ПМСД), оспітальних о р ів, ніверситетсь ої ліні и,
сприяння розвит стаціонарозамінних форм надання
медичної допомо и, розширення мережі денних і стаціонарів
вдома, за ладів (відділень) меди о-соціальної допомо и,
хоспісів тощо. Пріоритетним залишиться і розвито за ладів
охорони материнства і дитинства. Ре іоналізація та розвито
перинатальної допомо и області з подальшим а тивним
впровадженням ефе тивних перинатальних техноло ій –
та ож серед першочер ових завдань.

– Без с мнів , в правління охорони здоров’я
Львівщини надходять подя и лі арям. Процит йте,
б дь лас а, бодай дея і з них.

– Одним з оловних джерел отримання інформації-від ів
про діяльність за ладів та працівни ів охорони здоров‘я
Львівщини є „ аряча” телефонна лінія Головно о правління
охорони здоров’я ЛОДА, я а ф н ціон є з липня 2010 ро за
телефоном 260-19-18. На її адрес надійшло понад 600
звернень, приблизно 5% з я их – це подя и, слова вдячності
висловлені на адрес он ретних медичних за ладів та

медичних працівни ів Львова та Львівсь ої області. Та ,
напри лад меш ан а Дро обича Марія Мельни вис-
ловлюється з подя ою на адрес завід вача невроло ічно о
відділення Дро обиць ої місь ої лі арні Андрія К льчинсь о о
та олови омісії МСЕК Володимира Ч ба. Надійшла подя а
від меш анцяЖидачівсь о о район Петра Леп о о завід вач
терапевтично о відділення Жидачівсь ої центральної
районної лі арні Володимир Мельни та ардіоло цієї
лі арні Зіновії Гладець, від волонтера бла одійно о Фонд
„Міст надії” за ч йне ставлення і професіоналізм до пацієнтів
лі арям Львівсь ої обласної дитячої лінічної лі арні
„ОХМАТДИТ” Ользі Гніди та Наталі Сичевсь ій. Понад 20
подя надійшло на „ аряч ” телефонн лінію ерівництв ГУОЗ
ЛОДА за створення та ор анізацію та ої лінії і швид е
реа вання на проблеми львів’ян.

– День медично о працівни а – свято шановане
сіма. Сер ію Мирославович , маєте на од с азати
добре слово і привітати медичн родин Львівщини
зі шпальти нашої азети.

– І зроблю це із вели им задоволенням.
Шановні лі арі, провізори, фельдшери, медичні сестри,

фармацевти – всі працівни и медичної ал зі Львівщини!
За доброю традицією третю неділю червня від-

значається День медично о працівни а – одне з неба атьох
свят, я е не втратило сво о значення через політичні або
е ономічні мотиви. Лі ар – одна з найдавніших професій, бо
людина завжди, протя ом тисячоліть потреб вала медичної
допомо и. Медична на а і пра ти а постійно дос о-
налюється. Ба ато з хвороб виявляють на ранніх стадіях та
ефе тивно лі ють, з’являються все нові і нові лі и та медичне
стат вання. Але всі ці дося нення неможливі без часті
оловної діючої особи – лі аря. Традиційно вітчизняний
до тор б в перш за все лі арем д ші, тобто мі надати
пацієнтові не тіль и пра тичн допомо , але й психоло ічн
– важно розпитати, посміхн вшись різь о ляри, дати надію
і вір в од жання. Це завжди відрізняло і відрізняє наших
лі арів.

Від щиро о серця поздоровляю всіх: лі арів і медичних
сестер, ерівни ів відділень, ст дентів-меди ів ніверситетів
і оледжів, їхніх ви ладачів, професорів і лаборантів, техні ів
і розробни ів медичних омп’ютерних про рам та ба атьох
інших працівни ів медичної ал зі Львівщини. Ви обрали
най манніш і найпотрібніш людям професію. Б дьте ж і
самі здорові, збері айте бадьорість і оптимізм! Нових
від риттів Вам на медичних теренах. Бла опол ччя і добра
Вашим близь им! Спасибі Вам за вірність лятві Гіппо рата!

Особлив вдячність хочеться висловити і тим, хто в цей
свят овий день переб ває на своєм пост – чер є в
лі арнях, поло ових б дин ах, в бри адах швид ої допомо и.
Низь ий Вам лін за всі добрі справи!

     Два інтерв’ю на одн тем

Сер ій ФЕДОРЕНКО,
начальни оловно о правління
охорони здоров’я,
деп тат Львівсь ої обласної ради:

Меди ам – здоров’я,

У важ охворих людей, їх родичів та
близь их, попри б дь-я і про нози лі-
арів, завжди жевріє надія на життя.
Ком ж довелося безпосередньо по-
б вати в реанімації, хто пережив ри-
тичний стан здоров’я, той остро ро-
з міє, з я о о раю чорної смертель-
ної прірви йо о «витя ли» лі арі. Пра-
цівни ам С олівсь ої реанімаційної
сл жби, щоро дя ють за чер овий
подарований шанс пацієнти, я им,
без перебільшення, смерть дивилась
вічі.

Реанімаційне відділення С олівсь ої ЦРЛ,
я е зараз очолює Бо дан Лозинсь ий, б ло
ор анізовано 20 ро ів том . Впродовж цьо о
час с ладалась страте ія надання
медичної допомо и, форм валась пот жна
оманда меди ів, матеріально-технічна
база. Тепер приємно відзначити, що зла-
оджено оле тиві працюють реаніматоло и-анестезіоло и,
середній та молодший медичний персонал – всьо о 23
особи.

Протя ом ро реанімаційном відділенні С олівсь ої ЦРЛ
проходять лі вання приблизно 800 хворих. Адміністрація
С олівсь ої ЦРЛ постійно дбає за оновлення матеріально-
технічно о стан відділення: виш ється можливість за півлі
новітньої медичної апарат ри. Та , зо рема, мин ло о ро
б ли за плені два с часні апарати шт чної вентиляції ле ень
«Лєон», діа ностична апарат ра, ардіомонітори тощо. Ці та
інші доро овартісні надточні апарати дозволяють задіювати
лі арям весь необхідний омпле с для надання висо о-
професійної медичної допомо и важ охворим пацієнтам.

Лі арі реанімаційно о відділення втілюють нові методи и
лі вання, надання анестезіоло ічної допомо и, що
за альном підс м , с ажімо за мин лий рі , призвели до
зменшення смертності до 7,3%. На щастя, нині меди ам
вдається дати др е дихання тим ате оріям хворих, я і,

с ажімо ще п’ять ро ів том б ли
приречені. Та ож, завдя и лопотанню
адміністраці ї С олівсь ої ЦРЛ,
реанімаційне відділення забезпечене
лі ами для надання першої медичної
допомо и та для лі вання тяж охворих
перші одини та дні від ритично о стан .
Варто с азати, що малозабезпечені
ромадяни, інваліди, часни и війни,
одино і непрацездатні ромадяни та діти
без оштовно забезпеч ються меди-
аментами на весь рс лі вання.
Важливо те, що і завід ючий відділенням
Бо дан Лозинсь ий, і оловний лі ар
С олівсь ої ЦРЛ Іван Щадей постійно
дбають про належний ви ляд відділення,
зо рема, палат для переб вання пацієнтів
та операційних. Мин ло о ро б ло
довершено апітальний ремонт реані-
маційно о відділення. Б ло замінено ві на
на енер озбері аючі, двері, побілено стіни

не лише палат, а й фойє, оридорів. У двох операційних
встановлено ондиціонери, що с ттєво поле ш є робот
хір р ів та анестезіоло ів літню пор ро , по ращить
самопоч ття оперовано о та оздоровить мі ро лімат
приміщення операційних.

Варто віддати належне й чіт ій оперативній роботі бри ад
швид ої допомо и та реанімації. В омпле сі надання
невід ладної медичної допомо и ретельна та оперативна
співпраця цих двох лано має олосальне значення. Повинна
витрим ватись та звана «золота одина», тобто час, оли
важ охвором треба не айно надавати висо о валіфі ован
медичн допомо . Т т, направд , ожна хвилина на ва
золота.

Надзвичайно а тивно, професійно влилися в оле тив
реанімаційно о відділення С олівсь ої ЦРЛ молоді лі арі-
реаніматоло и Тарас Головащен о, Ми ола С лима, Наталія
Коза , я і надзвичайно відповідально ставляться до ви онання
своїх обов’яз ів, є толерантними та ввічливими до пацієнтів.

Про з ртованість дій в роботі, висо валіфі ацію та висо і
рез льтати праці реанімаційно о відділення С олівсь ої ЦРЛ
свідчать численні рамоти Головно о правління охорони
здоров’я ЛОДА, С олівсь их районної державної адміністрації
та районної ради. А ще сотні сних подя від врятованих
пацієнтів, їх родичів, жителів нашо о район .

Сьо одні робота С олівсь ої ЦРЛ немислима без
ф н ціон вання реанімаційно о відділення, адже йо о
посл ами, онс льтаціями та наданням в зь ої медичної
допомо и орист ються всі відділення центральної районної
лі арні. Безперечно, посл и реанімації надзвичайно потрібні
й для населення нашо о район .

Тетяна ЗІНКЕВИЧ

Від реда ції: Хочеться додати, що Бо дан Володимирович
Лозинсь ий вже не один термін є оловою районної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни. Громадсь а
робота ще більш щільнила йо о щоденний рафі , додала
т рбот і лопотів. Це і т рбота про працюючих ш ідливих
мовах, і матеріальна допомо а тим, о о с р та, дозвілля
і оздоровлення дітей. Маб ть, та им і повинен б ти лі ар за
по ли анням: всебічно знати свою справ , б ти завжди
толерантним відносинах з оле ами, врівноваженим
відношеннях з хворими, знаходити можливість поспіл ватися,
підбадьорити.

Реанімація – ще один шанс на життя
Реанімаційне відділення С олівсь ої ЦРЛ свят ватиме своє 20-річчя.

     Представляємо оле


